
COMPTE RENDU REUNION 
CONSEIL MUNICIPAL DU 4 JUIN 2020

Secrétaire :  Secrétaire de séance     : 
Agnès DUBOC Anne-Lise PEYSSON

ORDRE DU JOUR     : 
 Lecture de la Charte de l’Elu Local
 Indemnités des Adjoints
 Délégations du Conseil Municipal attribuées au Maire
 Commissions municipales 
 Règlement intérieur ou conditions des questions orales 
 Demandes de subvention « amendes de police »
 Questions diverses 

Début de séance : 19h

M. le Maire demande l’accord au Conseil Municipal pour inclure à l’ordre du jour : 
- Délégations des adjoints 

 
M.  le  Maire  souhaite  la  bienvenue  à  Mme Linda  Constantin, remplaçante  de  Mme Agnès
DUBOC en retraite le 30 Juin 2020. Mme Constantin, habitante de Condorcet, déjà formée à ce
poste,  assurera un emploi à mi-temps à l’agence postale. 

 COMPTE RENDU DU CONSEIL MUNICPAL DU 25 MAI 2020 : 
Lecture du compte rendu.
Approbation à l’unanimité.

 LECTURE DE LA CHARTE DE L’ELU LOCAL     : 
M. le Maire donne lecture de la Charte de l’Elu Local.

 INDEMNITES DES ADJOINTS :
Selon l’art. L. 2123-24 du CGCT, le versement des indemnités aux adjoints pour une commune de 
moins de 500 habitants est fixé à 9,9 (taux en % IBT).
Délibération : approuvé à l’unanimité.

 DELEGATIONS DU CONSEIL MUNICIPAL ATTRIBUEES AU MAIRE     : 
L’art. L 2122-22 du CGCT, permet au Conseil Municipal de déléguer au maire un certain nombre de
ses compétences.
Considérant  l’utilité  de  ces  délégations  pour  gérer  plus  efficacement  et  plus  rapidement  les
affaires communales et éviter la surcharge des ordres du jour des séances de conseil municipal,
celui –ci, délibère afin de déléguer à M. le Maire les pouvoirs de ces délégations.
Délibération : approuvé à l’unanimité. 

 DELEGATIONS DES ADJOINTS :
- Urbanisme, travaux, voirie, agriculture : Jean Luc DESSALLES,
- Scolaire, social, personnel administratif : Laurence CHAUDET,
- Technique, assainissement, bâtiment communaux : Cyrille AUMAGE.

 COMMISSIONS MUNICIPALES ET REFERENTS :



A) Désignation des commissions :

URBANISME, TRAVAUX, VOIRIE, CIMETIÈRE : J.C BRUS - J-L DESSALLES, A. ROLLAND, C. AUMAGE, 
M. FRANÇOIS, J. TOPART, A-L PEYSSON, V. JOUBIN, P. BOUCHET. 
ASSAINISSEMENT AVEC LES PILLES     : J-C BRUS, C. AUMAGE, M. FRANÇOIS, J. TOPART
SOCIAL, CCAS, ASSOCIATION ANAIS     : J.C BRUS - L. CHAUDET, A. ROLLAND, M. FRANÇOIS
CAO     : J.C BRUS -  J-L DESSALLES, A. ROLLAND, C. AUMAGE, M. FRANÇOIS, A-L PEYSSON, V. JOUBIN 
COMMUNICATION     :  J.C BRUS -  C. ODE, C. AUMAGE, J. TOPART, L. CHAUDET, M. FRANÇOIS, V.
JOUBIN, R. RICHARD, J. ROUX, M. ESCALERA
TRAVERSEE DU VILLAGE   :  J.C BRUS - J-L DESSALLES, A. ROLLAND, V. JOUBIN, M. FRANÇOIS, A-L  

    PEYSSON, P. BOUCHET 
SALLE POLYVALENTE, LOCATIONS EQUIPEMENTS     : M. FRANÇOIS, A-L PEYSSON
FINANCES   : J.C BRUS -  J-L DESSALLES, L. CHAUDET, A. ROLLAND 
LISTES ELECTORALES     : A.ROLLAND, P. BOUCHET
BENTRIX     : J-C BRUS, J-L DESSALLES, V. JOUBIN, P. BOUCHET 
PSMS, SIVOSOC, AASHN     : J.C BRUS - A.ROLLAND, C. ODE, L. CHAUDET
CCBDP     : J-L DESSALLES, L. CHAUDET
GEMAPI     : J-L DESSALLES, P. BOUCHET 
SIVOS     : L. CHAUDET, C. ODE

B) D  ésignation des référents auprès des associations :

COMITE DES FETES : J. TOPART
ACCA     : J. TOPART 
ATELIER LOISIRS     : L. CHAUDET, A-L PEYSSON 
GYMNASTIQUE     : L. CHAUDET 
CANAL D’ARROSAGE     : P. BOUCHET 
PERCE NEIGE     : A. ROLLAND, M. FRANÇOIS 
CNAS     : L. CHAUDET 
ARMEES     : M. FRANÇOIS, C. AUMAGE 

 REGLEMENT INTERIEUR OU CONDITIONS DES QUESTIONS ORALES :

Lecture du règlement intérieur et délibération des points suivants : 
- une réunion par mois (11 par an)
- Lieu : salle de réunion de la Mairie
- Heure : 19 h
Approbation à l’unanimité. 

 DEMANDES DE SUBVENTION «     AMENDES DE POLICE     » :

Les demandes de subventions sont affectées aux besoins de mise en sécurité dans la commune,   
Exemples : barrières de sécurité (chemin de la garde), pont menant à Bonneterre (devis : 3935€) etc.
Délibération : approuvé à l’unanimité. 

 QUESTIONS DIVERSES :

- PSMS (Pôle sanitaire et Médico-social) : 
Une demande de subvention a  été demandée.
Contre : 4 Abstention : 4 Pour : 3

- AASHN : 
L’association pour l’animation sociale du Haut-Nyonsais organise le samedi 20 juin de 17h à
18h « les contes 10 par 10 !» animée par Sophie DEPLUS, conteuse. 

- FIBRE OPTIQUE : 



Travaux retardés : La Bonté : début 2021 (au lieu de 2020) – Le village : fin 2021 / début 2022

- AIRE DE STOCKAGE DES DÉCHETS VERTS : 
Une réunion est convenue fin juin 2020.

- CALAMITE AGRICOLE : 
Les  périodes de gels  durant les  4 dernières  années ont  engendrés  une perte  de 70% sur
rendements agricoles (fruits). 
Un courrier a été adressé à la Sous-Préfecture par la CCBDP pour une demande de déclaration
en calamité agricole. 

- VITESSE EXCESSIVE :
Il a été remarqué par plusieurs élus une vitesse excessive à l’entrée du village depuis la fin du
confinement. La gendarmerie de Rémuzat sera informée. 

- LA BONTE : 
Une demande d’installation d’un panneau « SAUF RIVERAIN – 30 km/h » sur le chemin du
Haut Colombier. 

La séance est levée à 22h.


